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De Lijn  -  Opwaardering kusttram

In december 2018 verklaarde de minister een recordbedrag vrij te maken voor de 
opwaardering van de bestaande infrastructuur van de kusttram. Acht miljoen euro zou 
worden vrijgemaakt voor het traject in Zeebrugge.
 
De kusttram zou ook over de sluishoofden van de toekomstige nieuwe sluis in Zeebrugge 
kunnen rijden waardoor niet langer hinder zou worden ondervonden van het doorgaand 
vrachtverkeer naar de haven van Zeebrugge.
 
Met het oog op de opwaardering van de kusttram wens ik de minister de volgende 
vragen voor te leggen.

1. Welke segmenten van de route van de kusttram zullen worden aangepakt?

2. Wat is de vooropgestelde planning hiervoor?

3. Welke budgetten gaan naar welke segmenten?

4. Wanneer worden er studies opgestart? Zullen de lokale overheden hierover 
gecontacteerd worden?

5. Werden de bevoegde diensten van de stad Brugge reeds uitgenodigd of zullen zij in 
de toekomst uitgenodigd worden in het kader van de revitalisatie van Zeebrugge?

6. Kan tussen Blankenberge en Knokke de trambedding nog vergroenen?

7. Wanneer kan dit worden aangepakt ?

8. Wat is de timing ?
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ANTWOORD
op vraag nr. 27 van 15 juli 2019
van MERCEDES VAN VOLCEM 

De opwaardering van de kusttram in Zeebrugge maakt deel uit van een globale 
opwaardering die in de afgelopen legislatuur (2014-2019) werd opgestart en uitgevoerd. 
Naast de toekomstige werken in Zeebrugge werden onder meer als grote investeringen 
48 nieuwe kusttrams besteld (100 miljoen euro) en werd het tracé in Lombardsijde 
vernieuwd (12,5 miljoen euro). Wat betreft de investering in de kusttram in Zeebrugge 
kan onderstaande meegedeeld worden.

1. Het gaat over een afstand van 4,4 km. Een kaartje dat verduidelijking geeft, zit in 
bijlage.

2. De aanpassingen in Zeebrugge staan momenteel gepland voor vastlegging in 2020. 
De uitvoering zal vermoedelijk in 2021 zijn. Het totaaltraject wordt dan gefaseerd 
uitgevoerd. 

3. Voor de spoorvernieuwing op dit segment met een afstand van 4,4 km wordt een 
budget voorzien van 8 560 000 euro.

4. Recent is er een algemeen overleg geweest met de nutsleidingen, het stadsbestuur 
en de politie van Blankenberge, het stadsbestuur en de politie van Brugge en ook met 
het Vlaams Gewest. Uiteraard zal er ook in volgende fases verdere afstemming 
gebeuren met Blankenberge en Brugge.

5. De stakeholders worden uiteraard betrokken bij de voorbespreking. Zie antwoord op 
vraag 4. 

6. De mogelijke vergroening van het betrokken traject kan één van de te bespreken 
thema’s zijn bij het overleg met de stakeholders. 

7. De vergroening van het traject loopt gelijktijdig met het opwaarderen van het traject.

8. Zie antwoord op vraag 2. 

BIJLAGEN

1. Kaartje bij het antwoord op subvraag 1


